

## Erdélyi Kárpát Egyesület – Háromszék

### Kisbakancs-túraterv 2023. évre



Január 7 Szombat	A vulkánok földjén	Tusnádfürdő - Szent Anna-tó - Sepsibükszád
Február 4-5 Szombat-Vasárnap	Háromszéki havasokban	Komandó - Lakóca
Március 12 Vasárnap	Honismereti vándortúra	Málnásfürdő - Zalán
Április 22 Szombat	Teljesítménytúra a 115.Bölöni Farkas Sándor cserkészcsapattal közösen	Sepsiszentgyörgy környéke
Május 7 Vasárnap	Vándorlás a Hargitában	Tolvajos-tető - Szentimrei Büdösfürdő - Csíkszentkirály
Június 4 Vasárnap	Vándortúra a csángók földjén	Antalok-pataka - Naskalat - Hidegség
Június 30 - Július 2 Péntek- Vasárnap	X.Minitábor: Kisbakancs 100	Magyarigen - Remetei-szoros
Augusztus 20 Vasárnap	Királykő sziklatúra	Papok-völgye és csúcsa - Zergepárkány
Szeptember 3 Vasárnap	Görgényi-havasok vadonja	Bucsin-tető - Nagy Mező-havas
Október 14-15 Szombat- Vasárnap	Délről északra a Keresztényhavason	Predeál - Keresztényhavas-csúcs - Brassó
December 2-9 Szombat-Szombat	Utazás Szent Miklós városába	Törökország: Lükiai-út 50 km-es szakasza Kas és Demre között
December 16-17 Szombat- Vasárnap	Évzáró ünnepség a Háromszéki EKE tagjaival	Árkos
December 31 Vasárnap	Laza kirándulás az év utolsó napján	Rétyi Nyír körútja

Kedves Kisbakancsosok!

11.évfolyamunk következik gyors léptekkel. Egy évtized kirándulásai után szintet lépünk, vagyis összeségében megnövekszik a túrák igényessége és nehézségi fokozata. 100.túránkat fogjuk ünnepelni a nyár folyamán, ez megkövetelte a különleges program összeállítását. Természetesen nem szeretnénk elriasztani a teljesen kezdő kirándulókat, megfelelő egészségi állapottal több kiránduláson is lehet kezdeni a kisbakancsos pályafutást. Elkezdődnek az igazi vándorlások egyik pontból a másikba, jóval több vidéket ismerve meg. Autóink helyett a vonatot vagy az autóbust fogjuk használni ezen túrák kiindulópontjainak megközelítésére. Honismereti túráinkba kis történelmet is belecsempészünk, megismerkedve ezáltal a hely jeles szülötteivel, eseményeivel. 100.túránkat a Torockói hegységben tartjuk a vad Remetei szorosban, illetve a közeli híres borvidéken. Megpróbálunk külföldre is eljutni, pontosabban Szent Miklós (Mikulás) városába is, amelynek már megközelítése is egy hatalmas kalandnak ígérkezik. Év végén évzáró eseményen veszünk részt, táncos mulatsággal egybekötve.

A következőkben röviden összefoglalom a tervezett túráinkat. Megjegyzem, az időpontok változhatnak időjárás-, vagy egyéb okok miatt. Ezeket idejében frissítjük a megszokott módon.

Januárban a Csomád hegységbe kirándulunk. Reméljük havas táj fogja jellemezni a vidéket. A Szent Anna-tó csodálatos emléket vés a lelkünkben ebben az évszakban. Vonatos utazást veszünk igénybe ez alkalommal. Februárban ellátogatunk Háromszék legmagasabb pontjára, a Lakócára. A túrát követő napon szánkózással töltjük időnket. Szállásunk Komandón lesz. A téli túrákon a megfelelő öltözék mellett szükséges a lábszárvédő, illetve a felnőtteknek ajánlott a túrabot és a kisfogú hágóvas (macskaköröm).

Márciusban a Baróti-hegység gerincrészletét járjuk be Málnásfürdő és Zalán között. Gyalogtúrázáson kívül megismerkedünk a két település történetével. Vonattal és autóbusszal próbáljuk megoldani utazásunkat. Áprilisban a cserkészcsapattal közösen szeretnénk megvalósítani egy teljesítménytúrát Sepsiszentgyörgy környékén. Nagyon szórakoztató tevékenység a család minden tagjának, ugyanakkor izgalmas a különböző pontok keresése, illetve hatalmas a célba érő sikerélmény főleg a gyerekek számára. Májusban igazi vándortúrában lesz részünk a Hargita hegységben. A Tolvajos tetőről indulva bejárjuk a Lucs tőzegláp vidékét, majd Büdösfürdőn mofettázunk. Felfrissülve gyalogolunk be Csíkszentkirályba. Utazásként a vonatot és az autóbust vesszük igénybe.

Az első nyári hónapban Csángóföldre kirándulunk, a Naskalatra. Virágos hegyhátaikat járunk be, majd megismerkedünk a 32-es Határvadász útvonal egy szakaszával. Július elején tartjuk 100.kirándulásunkat. Szállásunk a magyarigeni református vártemplom udvarán található szobákban lesz. Megismerkedünk a borvidék történelmével, illetve a vad Remetei szorost járjuk be. Visszafele sziklapárkányon jövünk, ezért főleg a gyerekeknek beülő (hám) és sisak szükséges. Ezeknek beszerelésében tudok segíteni. Augusztusban megtartjuk első komoly magashegyi sziklatúránkat, hol máshol mint a Királykőn. A Kárpátok Gyöngyszeme életre szóló élményt fog nyújtani minden tapasztalt kiskakancsos számára. Zergeösvényeken kapaszkodunk, sziklafal oldalában található vízzel csillapítjuk szomjunkt és kipróbálhatjuk a visszhangot.

Szeptemberben a Görgényi-havasok vadonjában túrázunk, egészen a Nagy Mező-havas kráterjének szélére. Októberben ismét vándorolunk, ez alkalommal a közeli Kesztyénhavast fogjuk átszelni két nap alatt délről északra. Szállásunk a szászok igényességével kialakított Julius Römer menedékházban lesz. Vonattal oldjuk meg az utazásunkat.

A decemberi hónap nagyon különleges lesz, hiszen három kirándulás között is választhatunk. Kiskakancs-történelmünk első alkalmával szervezünk külföldre kirándulást. Eddig a Mikulás eljövételét ünnepeltük, most eljött az idő, hogy megismerjük az igazi Mikulás otthonát. Már az utazás külön kalandnak ígérkezik, hiszen menet-jövet 60-70 órát fogunk tölteni autóban, vonaton és autóbuszon. Két napos gyalogtúra lesz a Lütkiai-út 50 km-es szakaszán Kas és Demre (Myra) között, a Mediterrán-tenger szomszédságában, 20 fok körüli hőmérsékletben. Az elhatározás mellett szükséges lesz 5 szabad napra munkából és iskolából. Nagyjából 5 hónappal az indulás előtt tudnom kell a túrára érdeklődők számát. A közeljövőben elkészül a túraterv és a hozzávetőleges költségek. Ez alapján lesz idő eldönteni akit érdekel. December közepén jó volna együtt ünnepelni egy táncos mulatsággal a közeli Árkoson, majd az év utolsó napján kiszellőztetjük gondolatainkat a Rétyi Nyír elvarázsló erdejében, tisztásain.

Mindenkinek kívánok jó egészséget és találkozunk jövőre is minél több kiskakancs túrán!